

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН ДАХАДАЕВСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ МО «СЕЛЬСОВЕТ АШТЫНСКИЙ»

368577, РД, Дахадаевский район, с.Ашты, ул.им.Мамаева, д.28, mo.ss-ashtinskii@mail.ru

 $04.12.2023\Gamma$.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 21

О создании согласительной комиссии по согласованию генерального плана муниципального образования «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан.

В целях разработки проектов генеральных планов муниципального образования «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан в соответствии с действующим законодательством, на основании части 2 статьи 24 и части 5 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь частью 2 статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

постановляю:

- 1. Создать согласительную комиссию по согласовании проекта генерального плана муниципального образования «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан.
- 2. Утвердить порядок деятельности согласительной комиссии по согласованию проекта генерального плана муниципального образования «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан (приложение №1).
- 3. Утвердить состав согласительной комиссии по согласованию проекта генерального плана муниципального образования «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан (приложение 2).
- 4. Опубликовав (обнародовать) настоящее постановление и разместить на официальном сайте администрации МО «сельсовет Аштынский» в сети интернет по адресу: https://ashty-r82.gosweb.gosuslugi.ru/
- 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования).
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы MO «сельсовет Аштынский» Омарову Х.Б.

Глава МО «с/с Аштынский»



Ибрагимов Р.О.

от <u>04.12.2023</u> г. № <u>21</u>

ПОРЯДОК

деятельности согласительной комиссии по согласованию проекта генерального плана муниципального образования «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан.

1. Общие положения

- 1.1. Настоящий Порядок принят в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, приказом Минэкономразвития России от 21.07.2016 № 460 «Об утверждении порядка согласования документов территориального планирования муниципальных образований, состава и порядка работы согласительной комиссии при согласовании проектов документов территориального планирования».
- 1.2. Настоящий Порядок определяет цель, организацию и порядок работы согласительной комиссии по согласованию проекта генерального плана МО «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан (далее-Согласительная комиссия).
- 1.3. Согласительная комиссия создается в целях согласования и урегулирования замечаний, упущенных при разработке проекта генерального плана МО «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан.

2. Состав, организация и порядок работы Согласительной комиссии

- 2.1. В состав Согласительной комиссии включаются:
- а) представители заинтересованных отраслевых федеральных и региональных органов, ведомств и организаций;
- б) представители органов местного самоуправления, уполномоченного на подготовку проекта генерального плана;
- в) представители разработчиков проекта генерального плана (с правом совещательного голоса).
- 2.2. Срок работы Согласительной комиссии составляет не более 2 (двух) месяцев со дня ее создания.
- 2.3. Организационной формой работы Согласительной комиссии является заседание.
- 2.4. Председатель Согласительной комиссии назначает и проводит заседания Согласительной комиссии, вносит предложения, подписывает протоколы заседаний Согласительной комиссии.
- 2.5.Секретарь Согласительной комиссии осуществляет организационнотехническое и информационное обеспечение деятельности Согласительной

комиссии, в том числе сбор и хранение протоколов, решений и иных документов, связанных с ее деятельностью, ведет протоколы заседаний Согласительной комиссии.

- 2.6. Секретарь Согласительной комиссии уведомляет членов Согласительной комиссии о дате начала работы Согласительной комиссии в недельный срок со дня принятия решения о ее создании.
- 2.7. Решения на заседаниях комиссии принимаются открытым голосованием, большинством голосов, присутствующих на заседании членов комиссии, Каждый член комиссии обладает правом одного голоса. При равенстве голосов принятым считается решение, за которое проголосовал председательствующий на заседании.
- 2.8. Заседание Согласительной комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Комиссии. Члены Согласительной комиссии, голосовавшие против принятого Согласительной комиссии решения, могут оформить особое мнение, которое будет прилагаться к протоколу и являться его неотъемлемой частью.
- 2.9. Заседания Комиссии оформляются протоколом. Протокол подписывается присутствующими на заседании членами Комиссии и утверждается председателем Комиссии.
- 2.10. Согласительная комиссия принимает одно из следующих решений:
 - а) согласовать проект генерального плана МО «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района с внесением в них изменений, учитывающих все замечания, явившиеся основанием для несогласия с данным проектом;
 - б) отказать в согласовании проекта генерального плана МО «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района с указанием причин, послуживших основанием для принятия такого решения. Результаты работы Согласительной комиссии отражаются в протоколе заседания указанной комиссии, который подписывает председатель.
 - 2.11. Согласительная комиссия по итогам своей работы представляет Главе МО «сельсовет Аштынский»:
 - а) при принятии решения, указанного в подпункте «а» пункта 2.10 Порядка, проект генерального плана МО «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района с внесенными в них изменениями вместе с протоколом заседания Согласительной комиссии, материалами в текстовой форме и в виде карт по несогласованным вопросам;
 - б) при принятии решения, указанного в подпункте «б» пункта 2.10 Порядка,- несогласованный проект генерального плана МО «сельсовет Аштынский», заключение о несогласии с проектом генерального плана МО «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района, протокол заседания Согласительной комиссии, а также материалы в текстовой форме и в виде карт по несогласованным вопросам.

Указанные в подпункте «б» настоящего пункта документы и материалы могут содержать:

1) предложения об исключении из проекта генерального плана материалов по несогласованным вопросам (в том числе путем их отображения на соответствующей карте в целях фиксации несогласованных вопросов до момента их согласования);

2) план согласования указанных в подпункте 1 пункта 2.11 Порядка вопросов после утверждения генерального плана путем подготовка предложений о внесении в него соответствующих изменений

3. Заключительные положения

- 3.1. На заявления и запросы, поступающие в адрес Согласительной комиссии в письменной форме, ответы предоставляются в установленные законодательством Российской Федерации сроки.
- 3.2.Решения Согласительной комиссии могут быть обжалованы в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

от <u>04.12.2023</u> г. № <u>21</u>

COCTAB

согласительной комиссии по согласованию проекта генерального плана муниципального образования «сельсовет Аштынский» Дахадаевского района Республики Дагестан.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ ПО СОГЛАСОВАНИЮ:

Глава МО «сельсовет Аштынский»

Ибрагимов Р.О.

СЕКРЕТАРЬ КОМИССИИ:

Заместитель главы МО «с/с Аштынский»

Омарова Х.Б.

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Депутат народного собрания МО «с/с Аштынский»

Бахмудов И.М.

Депутат народного собрания МО «с/с Аштынский»

Гаджимурадов Г.Т.

Депутат народного собрания МО «с/с Аштынский»

Алисултанов У.И.

Главный специалист-эксперт отдела территориального Планирования и градостроительного зонирования

Управления архитектуры и градостроительства

Министерства строительства, архитектуры и

Жилищно-коммунального хозяйства РД

Магомедов Г.М.

Представитель ООО НИИ

«Градостроительства кадастра РД»

Мирзебутаев Ш.А.